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ΔΕΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΤΙΤΙΜΟ

Το πρώην αεροδρόμιο του Ελληνικού ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Μπορεί και αυτή την ώρα που διαβάζονται αυτές οι
γραμμές να έχει ήδη ξεπουληθεί. Τα φαραωνικά σχέδια αξιοποίησής του, προσιδιάζουν απόλυτα στην

κυρίαρχη κουλτούρα του πιο μπανάλ ευρωπαϊκού λαϊφ στάιλ.

 

11.000 μοντέρνες κατοικίες….λένε
το μεγαλύτερο ενυδρείο της Ευρώπης
γήπεδα γκόλφ
ξενοδοχεία υψηλών προδιαγραφών για υψηλούς καλεσμένους
πολυκαταστήματα ανοιχτά σε πληβείους όπου ο «κήπος τους» θα θεωρείται πάρκο
παραλία προστατευόμενη από κάθε ξυπόλητο φτωχοδιάβολο που θα βρώμιζε την αποστειρωμένη
πλαζ
Καζίνο για να μην τρέχουμε στην Πάρνηθα και στο Λουτράκι βρε αδελφέ
Νέα δίκτυα ενέργειας – έργα υποδομών (αποχετευτικό δίκτυο, οδικό δίκτυο, δίκτυο
ηλεκτροδότησης) και κατεδάφιση των ήδη υπαρχόντων, με επιβάρυνση του Ελληνικού
δημοσίου φυσικά και προς τέρψη των φραγκάτων ευγενών!

Με άλλα λόγια μια τεράστια δημόσια έκταση 6.200 στρεμμάτων, αντικειμενικής αξίας 20 δις,
κυριολεκτικά παραδίδεται – χαρίζεται σε ιδιωτικά συμφέροντα .Ο μοναδικός υποψήφιος, η επιχείρηση –
βιτρίνα του ομίλου Λάτση και οι μαριονέτες του ΤΑΙΠΕΔ θα «αξιολογήσουν» το τεχνικό και οικονομικό
μέρος της προσφοράς και θα υπογράψουν την παραχώρηση του τελευταίου εν δυνάμει πνεύμονα πρασίνου
του λεκανοπεδίου, καθώς προβλέπεται να χτιστούν τα 2/3 του χώρου. Ακόμα και η παραλία του Αγ. Κοσμά
θα μπαζωθεί και ο βυθός θα παραχωρηθεί στα ιδιωτικά συμφέροντα και μόνον έναντι χρηματικού
αντιτίμου θα έχουμε πρόσβαση στη θάλασσα. Στις γενικές τοποθετήσεις όλοι διατυμπανίζουν την ανάγκη
για περισσότερο πράσινο και ελεύθερο χώρο.

Πως όμως θα γίνει αυτό αν μια τέτοια ευκαιρία για πνεύμονα πρασίνου χαθεί; Πως θα γίνει
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αυτό αν αρχίσουν να ξεφυτρώνουν ξενοδοχεία, γήπεδα γκόλφ, καζίνο, πολυκαταστήματα;

Ολόκληρο το λεκανοπέδιο έχει εξελιχθεί σε ένα μη ανθρώπινο τερατούργημα. Δεν χρειάζονται στατιστικά
στοιχεία για να διαπιστώσει κανείς την καθολική υπεροχή της μόλυνσης και του τσιμέντου εις βάρος του
πράσινου. Με την πώληση του πρώην αεροδρομίου ο συντελεστής δόμησης θα αυξηθεί και όλες οι χρήσεις
θα επιτραπούν, πλην των βιομηχανικών.

Οι επιπτώσεις στην υγεία μας λόγω καρδιο – αναπνευστικών προβλημάτων με την τσιμεντοποίηση του
Ελληνικού θα γίνουν ακόμη περισσότερες, σε συνδυασμό δε με τη λειτουργία και άλλων μονάδων του ΚΥΤ
που θα χρειαστεί να χρησιμοποιηθούν για να καλυφθούν οι ανάγκες ηλεκτροδότησης της καινούργιας
πόλης που ετοιμάζεται να χτιστεί μέσα στους χώρους του πρώην αεροδρομίου, τα πράγματα θα γίνουν
πολύ χειρότερα.

Από την άλλη δε μας γοητεύει το παραμυθάκι της ανάπτυξης και των θέσεων εργασίας. Ήδη γνωρίζουμε
πλέον καλά τι έχει συμβεί στις εργασιακές σχέσεις, στην πολυδιαφημισμένη ιδιωτικοποίηση του λιμανιού
του Πειραιά από την κινεζική COSCO,που και μόνο η σκέψη για δημιουργία σωματείου εργαζομένων
οδηγεί αυτόματα στην απόλυση με αποτέλεσμα μισθούς πείνας και συμβάσεις εργασίας της μιας μέρας.
Το ίδιο ακριβώς σχέδιο μάς ετοιμάζουν και για την περίπτωση του Ελληνικού. Πρόκειται ουσιαστικά για
μαύρη, ανασφάλιστη εργασία με ελαστικούς μισθούς και ελαστικά ωράρια. Οι νέες θέσεις εργασίας που
ευαγγελίζονται θα είναι πολύ λιγότερες από αυτές που θα χαθούν από τα μαγαζιά που θα κλείσουν στην
τοπική αγορά εξαιτίας της ύπαρξης των μεγάλων εμπορικών κέντρων τύπου Mall, χωρίς εργασιακά
δικαιώματα, με συνθήκες δουλοπαροικίας, μισθούς των 400€, και συμβάσεις πεντάμηνης διάρκειας.

Μπορεί να μη γνωρίζουμε από real estate αλλά δεν κατανοούμε πως η περιβαλλοντική υποβάθμιση θα
ανεβάσει τις αντικειμενικές αξίες. Έτσι και αλλιώς σε μια εποχή που κανείς δεν αγοράζει οι μεγάλες
αντικειμενικές αξίες φέρνουν μεγαλύτερα χαράτσια και οδηγούν στο ξεπούλημα της μικρής ιδιοκτησίας.

Η ζωή μας όμως δεν έχει αντίτιμο.

Τώρα είναι η στιγμή που πρέπει να δράσουμε μαζικά ενωτικά και αποφασιστικά και να ακυρώσουμε τα
κυβερνητικά σχέδια.. Η άποψη που εκφράζουμε για το μέλλον του πρώην αεροδρομίου έχει ως αφετηρία
την αντίληψη που έχουμε για την ίδια τη ζωή. Ξέρουμε ότι έχουμε μπροστά μας ένα μεγάλο αγώνα που
υπερβαίνει τους γύρω δήμους και αγκαλιάζει όλο το λεκανοπέδιο. Μέχρι τώρα στο θεσμικό επίπεδο έχουν
μιλήσει όλοι. Η κυβέρνηση φαίνεται αποφασισμένη να ξεπουλήσει τα πάντα. Ήρθε η ώρα να μιλήσει το
λαϊκό κίνημα και να αποδείξει ότι όπως στις Σκουριές και στην Κερατέα, ξέρει να οργανώνεται και να
υπερασπίζεται δυναμικά το δικαίωμά του για μια άλλη ποιότητα ζωής.

Η ευθύνη για νικηφόρο αγώνα ανήκει σε εμάς , δε θα κρυφτούμε πίσω από κανέναν. Με σεβασμό στη
διαφορετική άποψη να οικοδομήσουμε ένα πλατύ κίνημα διαρκείας όπου δε θα χαρίσει ένα τέτοιο δημόσιο
χώρο στα ιδιωτικά συμφέροντα. Ένα χώρο όπου θα αποτελέσει ένα ζωντανό πνεύμονα πρασίνου, όπου θα
είναι ελεύθερος και ανοιχτός να κάνουμε τις βόλτες μας, τις αθλοπαιδείες μας, τις ποδηλατάδες μας, τα
πικ νικ με τους φίλους μας. Το χρωστάμε στους εαυτούς μας και στις επόμενες γενιές. Θα μας βρείτε
όλους μπροστά σας.

Η ανάγκη για ΓΗ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ανοίγει το δρόμο του αγώνα.

Ας αγωνιστούμε όλοι μαζί για :

Να μην πουληθεί το πρώην αεροδρόμιο

Ελεύθερη πρόσβαση στους χώρους του



Απομάκρυνση των περιφράξεων

Δημιουργία πνεύμονα πρασίνου απέναντι στην κατεστραμμένη γη

Σταμάτημα όλων των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων

Ελεύθερη πρόσβαση στην παραλία και τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά

Υπεράσπιση των κοινωνικών υπηρεσιών που στεγάζονται στο χώρο του πρώην αεροδρομίου
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